
Šolarji na snegu
Prvo šolsko polletje in zim-

ske pofiitnice so torej navkljub
težavam in veselju v zvezi s
snegom bolj ali manj srečno
mimo. Ceprav šolskega uspeha
v prvem polletju ne gire jemati
čisto zares, tako kot ob koncu
leta. smo vendarle povprašali
vse osnovne šole v Centru, ka-
ko so zadovoljni z njim.

Povsod so nam povedali, da
se je uspeh v primerjavi z lan-
skam dvignil za približno od-
stotek. Večinoma se giblje okoli
96,97 odstotka. Boljši uspeh gre
pripisati novemu načinu oce-
njevanja, učencih ne ocenju-
jejo zgolj samo ocene pri posa-
meznem predmetu temveč gle-
dajo znanje celovito.

In kako so mladi preživeli
počitnice?

Na Prulah so imeli nižji raz-
redi, poditnice v tistem tednu,
ki so predlagali na Zavodu za
šolstvo, nižji ražredi pa so imeli
dopoldne pouk, popoldne pa
organizirano rekreacijo na sne-
gu. Sicer pa so imeli tudi tu,
tako kot sicer, urejeno prehra-
no in dnevno varstvo šolarjev.
Glede prestaVljanja počitnic v.
prihodnje pa tudi na tej šoli
menijo, da je to prece »proble-
matično« vprašanje. Kajti
starši tmajo lahko več otrok na
različnih šolah in je vprašanje,
kdo in koliko časa lahko ča-
kajo na sneg.

Na šoM Toneta čufarja počlt-
nic niso podaljševali in so za
tako odločitev lmell, kot so p o

vedali več tehtnih razlogov.
Predvsem so bili prepričand, da
starši v glavnem ne bi pozdravi-
li odločitve čez noč, razen tega
pa tudi vsi učitelji, kl bi bili
zadolženi za organizirano re-
kreaoijo otrok, niso vsi po vrsti
smučarji. Predvsem pa, so po-
vedali, bi bilo silno težko pouk
podaljševati v prevročem juni-
ju.

Na §oli Prežihovega Voranca
so počitnice podaljšali za
tri dni; Organizirano sankanje
so imeli tisti učenci, ki so bili
ta čas v dnevnem varstvu.

Prav tako so imeli daljše po-
čitnice z organiziranim varst-
vom na šoli dr. Jožeta Potrča.
Otroci so se sankali na_ Golov-
cu, na Gradu in v bližnja okoli-
ci. Med starši ni bilo posebnih
reakcij, kajti organizirali so
potrebno dnevno varstvo in
prehrano za šolarje.

Na Oš Majde Vrhovnik so
iiheli prve bri dni v tednu po-
uk, preostala dva dneva po
športne denve.

Podobno so organizirali po-
daljšane počitnice oziroma
pouk in športnd dan na Ledini.
Na tej šoli imajo že nekaj ča-
sa v gosteh »vozače«, otroke,
ki se vsak dan vozijo sem iz
občine Vič. Gre za 75 otrok
iz prvih treh razredov, ki bodi-
jo v šolo mea tednom brez
torbic. Le ob koncu 4edna jih
vzamejo s seboj. Z nspehom
pa tudi tu ni težav.
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